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Stigende
kontingentindtægter

og
tilfredsstillende

overskudsudvikling
skaber mulighed for 

yderligere
investeringer I de 

kommende år



2022 – et år med et meget 
højt aktivitetsniveau

Bestyrelsen:

• Vi har i årets løb afholdt 16 godt forberedte, 
strukturerede og handlings-prægede 
bestyrelsesmøder.

• Hvert møde har haft ca. 12 hovedpunkter og rigtig 
mange underpunkter på dagsordenen

• Varigheden af hvert møde har været ca. 2 timer

• Herudover et utal af projektgruppemøder med 
leverandører, Kommunen samt hertil relaterede 
interne møder

• 5 stk ”indbudte” arbejdsdage med forud planlagt 
arbejdsprogram + mange ”uformelle” arbejdsdage



2022 – et år med et meget højt aktivitetsniveau, fortsat

Bestyrelsen

•Vi valgte ikke at supplere bestyrelsen efter 3 medlemmers 
udtræden i maj.

• Særdeles godt og effektivt samarbejde i den reducerede bestyrelse

• Forbedret dialog til/med (?) medlemmerne - Udarbejdelse af 
løbende Nyhedsbreve til medlemmerne samt hyppig info iøvrigt.

• Fokuseret økonomistyring opbygget gennem året har medført 
betydelige besparelser, som reelt set næppe har kunnet mærkes af 
medlemmerne

•Ganske ekstremt bureaukrati i forhold til Kommunen og 
sportsorganisationerne – med relativt få fordele – men med et 
betydeligt, ikke-værdiskabende tidsforbrug



Projekterne

• Reparation og maling af klubhuset og terrassen. Markise 
og forstærkning af husmur.

• Ny sponsor portal ved indgangen (mangler færdiggørelse)

• Drikkevareautomat

• Ny HEI-Tennis hjemmeside med løbende opdateringer

• Etablering og indretning af ”Tillidsbibliotek”

• Nyplantet hæk ved parkeringspladsen  (x gange 2……..)

• Tæt klipning af 180m hæk mod Skæring Skolevej

• Kraftig beskæring af træerne ved bane 4 og 5



Projekterne, fortsat

• 3 stk. Helårsbaner med LED-lys og effektiv dræning af bane 4 og 5. 
Installation af lysmaster på bane 6. Mange nye kabelføringer og 
styringer. Samlet pris på 977 t. kr.

• Ny tidsstyret belysning omkring klubhuset samt adgangsstierne

• Møde med HEAD, der efterfølgende skulle komme med oplæg til 
etablering af padelbaner, herunder alternative placeringer og 
eventuel hal - modtog dog aldrig noget oplæg. Useriøst !

• Skift af forsikringsselskab – knap. 30% prisreduktion - fra om 4 år.....

• Forberedelse af Hjertestarterkurser i foråret 2023

• Bane-fejeinstruks

• Sponsorarbejde – 3 årig aftale med InSport.



Klubkulturen

Anders Leth nævnte i sidste årsberetning: 

”… som alle andre danske foreninger bygger vi på et 
fundament af frivillighed. Man gør noget for 
fællesskabet. Frivilligt og i mange tilfælde uden at få 
betaling for det”.

På det tilsyneladende oversete foreningskulturområde er 
der desværre lang vej endnu… kun godt 5% af 
medlemmerne deltager i arbejdsdagene og det løbende 
vedligeholdelsesarbejde. Dette har betydet at 
bestyrelsen har måtte indkalde til ekstraordinære 
arbejdsdage – fortsat med lav deltagelse  - og som 
konsekvens heraf selv har måttet bruge mange 
uforudsete timer og dage på dette samt være tvunget til 
at ”udlicitere” visse opgaver til eksterne parter. Dette er 
måske vejen frem ??

Det er den nuværende bestyrelses inderlige ønske at den 
nye bestyrelse i den henseende får øget opbakning fra 
medlemmerne.



Klubkulturen, 
fortsat

Bestyrelsen satte sig for at gøre op med en række privilegier, 
der stille og roligt over årene, havde udviklet sig til at være 
”normen” for visse medlemmer:

• Kontingentfrihed blev afskaffet for knap 40 medlemmer –
herunder bestyrelsen

• Eksisterende regler for banebenyttelse blev udmøntet i 
konkrete handlinger: Information i Nyhedsbrev på 
hjemmesiden, FB og opslagstavlen samt skilte-opslag i 
klubhus og på hver enkelt bane mm. Herudover tog vi 
kontakt til personer, der ikke overholdt de gennem mange år 
allerede eksisterende retningslinier

• Deltagelse på mere end ét formiddagshold blev 
håndhævet/afskaffet. Lukkede hold eksisterer i princippet 
ikke længere.

• Adgang til boldrør i PC rummet blev stærkt begrænset 

• Forbruget af øl og vin fra køleskabene blev elimineret.

• Gratis træning af Voksen-intro deltagere udover standarden 
på 4 x 2 timer blev afskaffet. 



Medlemssituationen
Antallet af medlemmer i 2022 udgør 335, der er specificeret nedenfor. 

Set over de seneste år, er antallet af medlemmer faldet - især i gruppen 60+/70+, men trods dette, har vi 
stadig en betydelig overvægt i denne aldersgruppe. Sammenholdt med befolkningssammensætningen i 
Skæring/Egå og Hjortshøj Sogne, ser vi at antallet af medlemmer i gruppen 25-59 år er langt under 
befolkningssammensætningen – hvilket tydeliggør, hvor vores indsats bør ligge i de kommende år.

Alder Antal Andel

70+ 114 34%

60-69 69 21%

I alt 60+ 183 55% 

25-59 105 31%

Under 25 47 14%    7 familier har et fam.medlemsskab med ialt 13 børn

Total 335 100%



Lejekontrakten med Kommunen

Den oprindelige kontrakt er etableret i 1983 med en 
varighed på godt 30 år - frem til 2015

Allerede I 2002 blev der imidlertid indgået en ny 
kontrakt med en varighed på godt 20 år frem til 1. 
januar 2025.

Denne kontrakt er fortsat gældende og skal således 
fornys senest i 2024



Tanker og planer for fremtiden

• Forårsklargøringen af de nye helårsbaner er 
indeholdt i kontrakten med Sport Trading og er 
således ”gratis” for os i de 2 kommende sæsoner.

• Forårsklargøringen, herunder en række 
opgraderings/nivellerings tiltag af banerne 1,2 og 3 
er planlagt gennemført af et eksternt firma. Nogle af 
banemændene ikke har ønsket at fortsætte. Prisen er 
20.000,- inkl. moms 

• Banerne 1,2 og 3 påtænkes opgraderet med 
forbedret lys – LED lys. Kommunen forventes at yde 
et betragteligt tilskud hertil – måske 75%. Vi har 
ansøgt, men desværre fået afslag – dog med 
opfordring om at søge igen i år.

• Bedre ”integration” af bane 6. Overveje fjernelse af 
halvdelen af volden mellem bane 5 og 6.



Planer og tanker for 
fremtiden, fortsat

• Vi har endvidere ansøgt Kommunen om 
tilskud til etablering af nyt dræn på disse
baner – á lá det nye flerstrengede
drænsystem på bane 4 og 5. også her har
vi fået afslag – dog med opfordring til at 
søge igen I år. 

• På noget længere sigt tænkes anlagt
Padlebaner – der kan være 3 stk på bane 
3 (kræver selvsagt en
generalforsamlingens godkendelse !) 
eller - hvis détte ”marked” er mættet –
kunne det nye ”Easy tennis” kaldet
”Pickle Ball” måske komme på tale. 



Tanker for fremtiden…..
Pickle Ball
• Dette spil er i hastig vækst i nogle lande og er nemt at lære samtidig

med, at det er relativt prisfornuftigt at etablere.
• Udstyret koster ca 2.500,- kr og kan spilles på en helt almindelig

badmintonbane. Eksempelvis I Skæringhallen.
• Spillet er nemt at lære - både fsa spilteknik og spilleregler.
• Spillet er langsommere end tennis og Padel og egner sig derfor fint til

vore ældre medlemmer – men rent faktisk er det særdeles populært I 
alle aldersklasser.

• Se You Tube “Pickle Ball”.
• Man kunne overveje at asfaltere den nuværende parkeringsplads, der 

således også kan bruges til Pickle Ball.
• Flytte parkeringspladsen til “Skoven”, der I givet fald skal fældes.



Planer og tanker  fremtiden, 
fortsat

• ”Rullende voksenintroduktion” i form af 
opstart af hold hver gang vi når 8 nye 
deltagere. Vi bør ikke begrænse dette til en 
enkeltstående årlig begivenhed  - set i lyset 
af vore nye helårsbaner. Vi har ansøgt og 
allerede modtaget 5.000 kr. til dette. 
Promovering på FB og andre medier

• Træningsdage med eksterne trænere

• Iværksætte turneringer med 
naboklubberne for de af vore  
ungdomsspillere, der ikke allerede deltager

• Overveje fælles trænersamarbejde med 
naboklubberne



Planer og tanker …. 
fremtiden, fortsat

• Langt, langt bedre forberedelse af
”Tennissportens dag” i April, voksenintro
og børnecamps i sommerferien. 
Promovering på FB og andre medier.

• Fortsat optimere vores
omkostningsstruktur: Der er flere
lavthængende frugter, såsom Verisure ? 
Skift af forsikringsselskab – ér igangsat, 
delvis egenbetaling ved
turneringsdeltagelse (deltagergebyr, 
bolde, fortæring), evt. ændret
medlemskab af JTU/DTF/DGI ? 



Den allernærmeste fremtiD…..
• Sikre en god ”afleveringsforretning” til den nye 

bestyrelse

• Optimering af lys på bane 6

• Sikre vand - separat i Klubhuset om vinteren

• Færdigmontere Sponsorportal og opklæbe 
sponsorfolier

• Udskifte ødelagt nedgravet sprinklerrør

• Beplante indkørslen mod ”Plantorama” 
nedenfor bane 6. Danjord opsætter i øvrigt 
støjmur – giver os mere læ på bane 5 og 6.

• Forbedre bane 4,5,6: grus, vanding, tromling 
(firmaet SportTrading). Reparere afløb til 
bækken.



Alle os, der sidder
her I aften, må
ikke glemme at 
påskønne de 
medlemmer, der 
troligt møder op 
når klubben har
behov for en
indsats. De 
arbejder jo for os
alle !



Tak for opmærksomheden

Nu er det tid til eventuelle
spørgsmål og uddybninger
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